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АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ПОТЕНЦІАЛУ ТУРИСТИЧНОЇ ІНДУСТРІЇ  
 

Україна має історичну, соціокультурну та природну спадщину. Вона 

зберігалася століттями. З початку повномасштабної війни в Україні з росією 

було пошкоджено в Україні пошкодили 236 об’єктів станом на 20 січня 2023 

року, що мають історичне, релігійне, мистецьке значення [2]. Крім того, станом 

на 05 квітня 2023 року ЮНЕСКО повідомила, що жоден з культурних об’єктів 

Світової спадщини ЮНЕСКО в Україні не зазнав шкоди [5]. 

Сьогодні туристична привабливість України для іноземних туристів 

залишається на низькому рівні, а сама сфера туристичної індустрії занадто 

постраждала внаслідок війни в Україні та пандемії COVID-19. 

Якщо спробувати оцінити інституційне середовище розвитку 

туристичного бізнесу за кожним елементом. Для того, щоб побудувати 

стратегію, яка стане найбільш придатною у період після війни.  

Екологічні аспекти розвитку туристичної індустрії слід ретельно вивчати 

фахівцями різних сфер – з туризму, екології, географи та ін [1].  

В Україні до війни була розроблена «Стратегія сталого розвитку туризму 

і курортів». Ця стратегія була сформована задля збалансованості розвитку 

туризму та її окремих аспектів забезпечення збалансованого розвитку 

туристичних регіонів [1]. Забезпечення стабільності формування розвитку 

місцевостей рекреаційного призначення. Це мало відбуватися через підтримку 

рівноваги між збереженням природних, історико-культурних ресурсів, 

економічними інтересами й соціальними потребами та розвитком галузі 

туризму [3; 4].  

Сучасні форми діяльності туризму ґрунтуються на взаємодії різних 

туристичних організацій, які працюють у національному та міжнародному 

контекстах. Туристична індустрія є складним механізмом як з технічного, так й 

з організаційного змісту. Туристичні райони за формою організаційної 

структури потребують взаємодіії між національними підприємствами 

туристичної індустрії, підприємствами традиційних секторів економіки 

(промисловість, сільське господарство, транспорт тощо) та транснаціональними 

корпораціями. 
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Залучення до туристичної індустрії виробництв як матеріальної, так й 

духовної сфери вимагає зусиль, як розуміння специфіки виробничого продукту, 

виняткового та комплексного впливу на сферу туризму, на національну 

економіку, зростання відповідальності держав за ефективні туристичні зв’язки. 

Так, Конгресом США з політики в галузі туризму було підкреслено, що 

«туризм і подорожі надто важливі для економіки і завеликою є конкуренція на 

світовому ринку для того, щоб федеральний уряд залишався в стороні» [3; 4].  

Нині більшість країн світу мають національні туристичні організації. Їх 

діяльність окреслена: загальним керівництвом розвитку туризму; зростанням 

надходжень валюти від іноземного туризму; розширенням туристичного 

сезону; напрямами туризму в нові ділянки країни. Державні туристичні 

організації здійснюють рекламну, організаційну та дослідницьку роботу [3; 4]. 

За даними Всесвітньої туристичної організації важливою складовою у 

діяльності державних туристичних організацій є представництво на 

національних і міжнародних нарадах, конференціях; участь в міждержавних 

переговорах; збір та оброблення статистичної інформації; з’ясування поведінки 

туристів не лише власними силами, але й за допомогою спеціалізованих 

фірм [1]. 

Отже, переважна більшість національних туристичних організацій 

займаються врегулюванням та контролем організацій, підприємств туристичної 

індустрії. Це можуть бути такі різновиди діяльності, як розробка та управління 

готелів та додаткових засобів розміщення; управління контролем цін; 

класифікація, видача ліцензій та дозволів на будівництво, модернізацію та 

розширенням об’єктів; розробка правил і  регулювання туристичної індустрії; 

питання норм закону; здійснення контролю за виконанням. 
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